News Release

2023 年2月 27 日 チューリッヒ保険会社

チューリッヒ保険会社、バス予約サイト『発車オ〜ライネット』で 国内旅行傷害保険の販売を開始

オンライン上でバス予約と同時に旅行保険の加入が可能に

チューリッヒ保険会社(東京都中野区、日本における代表者および最高経営責任者:西浦 正親)は、2023 年 2 月 27 日より、株式会社工房(本社:埼玉県川口市、代表取締役社長:成田 明正)の高速バス・定期観光バス・空港連絡バス予約サイト『発車オ~ライネット』において、国内旅行傷害保険の販売を新たに開始しました。

『発車オ〜ライネット』は、共同利用型の高速バス(路線バス)・夜行バスのオンライン座席予約システムです。 取扱い路線はほぼ全国を網羅しており、スマホやタブレット、パソコンから 24 時間、当日予約が可能です。このたび、お客さまはバスチケットのお支払いと同時に、簡単なお手続きで国内旅行保険にご加入いただくことが可能となります。 『発車オ〜ライネット』予約サイト https://secure.j-bus.co.jp/hon

両社は今後もお客さまが安心、便利にバス旅行をお楽しみしていただけるよう、サービスの向上に努めてまいります。

【株式会社工房について】

株式会社工房は、創業の早期よりソフトウェア開発事業を基軸とし、バス業界を中心とした交通インフラ業界に、様々なサービスを提供しております。 高速バス・定期観光バス・空港連絡バス予約システム『発車オ〜ライネット』においては、業界 № 1の路線数(約 460 路線)・在庫(100,000 席/日)を管理し、バス事業者の販売窓口に加え、連携する OTA(オンライントラベルエージェント)の販売チャネルを通じて、一般消費者の利用を促進できるよう努めております。

【チューリッヒ保険会社について】

チューリッヒ保険会社(チューリッヒ・インシュアランス・カンパニー・リミテッド)は、チューリッヒ・インシュアランス・グループのアジアにおける重要拠点として、1986 年、日本に設立されました。当社は、ダイレクトビジネス、提携ビジネスなど、複数のチャネルを通じて個人のお客さまに幅広い保険サービスを提供しています。

チューリッヒ保険会社 概要

社 名: チューリッヒ保険会社

代表者: 日本における代表者および最高経営責任者 西浦 正親

本社所在地: 〒164-0003 東京都中野区東中野 3-14-20

その他の事業拠点: 大阪、長崎、札幌、富山、調布

事業内容: 損害保険業